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Exercice 0.1 ⋆⋆⋆ Pas de titre

Soit f une fonction de classe C2 sur le segment [0, 1] vérifiant f(1) = f ′(1) = 0. Étudier la
suite de terme général

In = n2

∫ 1

0

xnf(x) dx

Solution : Soit n ∈ N. Par deux intégrations par parties, on trouve que

In =
n2

(n+ 1)(n+ 2)

∫ 1

0

xn+2f ′′(x) dx

Mais puisque
n2

(n+ 1)(n+ 2)
∼ 1, en posant M2 = sup

x∈[0,1]|f
′′(x)| (qui existe puisque f ′′ est

continue sur le segment [0, 1]), on obtient la majoration suivante :

|

∫ 1

0

xn+2f ′′(x) dx| 6

∫ 1

0

xn+2|f ′′(x)| dx 6 M2

∫ 1

0

xn+2 dx 6
M2

n+ 3

Alors d’après le théorème de majoration,
∫ 1

0
xn+2f ′′(x)dx −−−−−→

n→+∞

0 et donc

In −−−−−→
n→+∞

0
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